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RUA FREI CASSIANO, 750-BOA VISTA - CEP: 62.500.000-ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103
ATA DA 16°SESSÃO ORDINÁRIA NO r PERíODO ORDINARIO DA 38 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020.

AOS TRINTA (30) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

ATA DA 16" SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DA 3" SESSÃO LEGISLATIVA DA
LEGISLATURA 2017-2020, AOS TRINTA (30) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES:
ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO EDNALDO ANDRADE
FILGUEIRAS, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO,
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE
MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS
CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS BRAGA, MATHEUS BRAGA BARBOSA E PEDRO DE SOUSA
FERREIRA NETO. VEREADORES AUSENTES: RENAN BARROSO MONTENEGRO E MANOEL
ARMANDO FERREIRA DE SOUSA EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR. APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA
POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA
PAUTA: O PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, APRESENTOU A
SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 29/2019 - DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCícIO FINANCEIRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. O
VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:
REQUERIMENTO N° 120/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO QUE FAÇA UMA ARTICULAÇÃO JUNTO A EMPRESA DASS PARA ABERTURA DE
UMA FILIAL DA FABRICA DASS NO DISTRITO DEARAPARI; REQUERIMENTO N° 121/2019, SOLICITA
AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE
PLANEJAMENTO E GESTÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A
REPOSIÇÃO E MANUTEÇÃO DAS LUMINARIAS NA COMUNIDADE CORREGO DA ESTRADA NO
ASSENTAMENTO MACEIO, HAJA VISTA A REALIZAÇÃO DA FESTA DO PATROEIRO NO PERIODO DE
03 Á 13 DE JUNHO; REQUERIMENTO N° 122/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURADO MUNICÍPIO
DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, REPARAÇÃO, MANUTENÇÃO E REFORMA NO
CALÇAMENTO QUE DÁ ACESSO AS COMUNIDADES SITIO COQUEIRO, BARRA DO CORREGO E
CORREGO DA ESTRADA, VISTO QUE E§SE CALÇAMENTO ESTÁ EXTREMAMENTE ESBURACADO,
CHEIO DE PEDRA SOLTA E OFECENDO RISCO AOS QUE TRAFEGAM POR LÁ. REQUERIMENTO N°
120/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO QUE
FAÇA UMA ARTICULAÇÃO JUNTO A EMPRESA DASS PARA ABERTURA DE UMA FILIAL DA
FABRICA DASS NO DISTRITO DE ARAP ARI. O VEREADOR JOSÉ EUCARIO BRAGA APRESENTOU AS
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 119/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO
DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA
TOSCA NA RUA PEDRO PRIMEIRO NO BAIRRO SALGADINHO; REQUERIMENTO N° 125/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO GERENTE
DA MARK SERVIÇOS, SR. PIERRE PIRES DE ALBUQUERQUE, O BATIMENTO/CAPINA DAS MARGENS
DA ESTRADAD QUE DÁ ACESSO A LOCALIDADE DE MERGULHÕES. PROJETO DE LEI N° 32/2019,
TORNA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES DE SANGRADA, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE APRESENTOU AS
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 126/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE
IT APIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO
DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA
TOSCA NA RUA JOSÉ VICENTE INICIANDO NA ESQUINA DA RUA CAPITÃO FRANCISCO PINHEIRO

Rua Frei Cassiano n2 750 - Boa Vista - Itapipoca-CE - CEP: 62.500-000
Telefone/Fax: (88) 3631-2103/3631-2537 - CNPJ(MF) n2 01.878.848/0001-80

E-mail: camaraitapipoca@camaraitapipoca.ce.gov.broucamaraitapipoca@hotmail.com
www.camaraitapipoca.ce.gov.br



, I

~ ~' Itõi>ir;õêa
RUA FREI CASSIANO, 750 - BOA VISTA - CEP: 62.500.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103

ATA DA 16° SESSÃO ORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINARIO DA 3" SESSÃO LEGISLA TIVA DA LEGISLATURA 201712020.
AOS TRINTA (30) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

E FINALIZANDO NO RESIDENCIAL VIDA NOVA VIDA BELA. REQUERIMENTO N° 127/2019,
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO,
O BATIMENTO NA ESTRADA QUE LIGA GUARANI AO DISTRITO DE IPU MAZAGÃO.
REQUERIl\tIENTO N° 129/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
JOSÉ EVERARDO BARROSO, RECUPERAÇÃO DO MURO DO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE
BARRENTO. O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO:
REQUERIMENTO N° 128/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
JOSE EVERARDO BARROSO E AO SR. PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRASITO DE
ITAPIPOCA, SR. AGENOR CARNEIRO COSTA, A INST ALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMIcos NO CAMPO
DA ESTAÇÃO, ONDE ESTACIONAM OS TRANSPORTES DO INTERIOR PARA ATENDER OS
MOTORIST AS E usuÁRIOS. O VEREADOR FRANCISCO EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 123/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE IT APIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA
DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A PA VIMENT AÇÃO ASF ALTICA DAS
RUAS MOESIO LOIOLA, JOSÉ PINTO, MTE. GABRIEL SILVA, PONTES NETO, PROFESSORA RITA
AGUIAR, VICENTE MOURA VIANA, GENESIO RODRIGUES FREIRE, IRMÃ HOSANA, MANOEL DE
MELO MONTENEGRO, OSMUNDO CORDEIRO ALVES, PROJETADA 11, PROJETADA 12 E TERESA DE
ABREU LOCALIZADAS NO BAIRRO CACIMBAS. A VEREADORA FRANCISCA ESLA SOARES MOT A
APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 117/2019, SOLICITA AO PREFEITO
MUNICIPAL DE IT APIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA
DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DO
CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA RITA VIDAL SOBRINHO NO BAIRRO JULHO lI.
REQUERIMENTO N° 129/2019, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO
RIBEIRO BARROSO, E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR.
JOSÉ EVERARDO BARROSO, A RECUPERAÇÃO DO MURO DO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE
BARRENTO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEOUENO EXPEDIENTE, O SR. PRESIDENTE JOSÉ RUBENS
BARBOSA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO EXPEDIENTE, ESTAR RESERVADO
AO SR. GERENTE DA CAGECE DO MUNICÍPIO DE IT APIPOCA, SR. EDMILSON DA COSTA MACÊDO
JUNIOR E AO COORDENADOR DA CAGECE DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. CLENILTON
XIMENES, QUE NA OPORTUNIDADE ACOLHERAM A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR FRANCISCO
EDNALDO ANDRADE FILGUEIRAS, ATRA VÊs DO REQUERIMENTO N" 91/2019 DE CONVOCAÇÃO
DESTA CASA LEGISLATIVA, PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS DO MOTIVO DE NÃO ESTAR
SENDO ATENDIDO AS SOLICITAÇÕES DE NOVAS INSTALAÇÕES DE ÁGUA, COMO TAMBÉM DE
EXPLICAR OS PROBLEMAS DA INFRAESTRUTURA DO SANEAMENTO BÁSICO E OUTROS SERVIÇOS
BÁSICOS PARA O MUNICIPIO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES PARA QUE FIZESSEM SEUS QUESTIONAMENTOS E CONSIDERAÇÃO FINAL DO
REFERIDO TEMA DEBATIDO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A
TRIBUNA O VEREADOR JQSÉ MARQUES DE ARAUJO QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A
DEFESA DO REQUERIMENTOS N° 120, 121 E 122/2019 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A
IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS
COMPETENTES DO MUNICÍPIO. LOGO APÓS RELATOU DA VISITA QUE FEZ AO SECRETÁRIO DE
SAÚDE, SR. PAULO BARROSO, PARA TRATAR DO PROBLEMA DA FALTA DE MEDICO NA UBS DO
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DISTRITO DE ARAP ARI, AONDE AFIRMOU QUE O REFERIDO SECRETARIO LHE GARANTIU QUE NA
TERÇA-FEIRA DO DIA VINTE OITO, O MÉDICO VAI SE APRESENTAR NAQUELA UNIDADE,
APROVEITOU PARA ENALTECER O SECRETÁRIO DE SAÚDE POIS CUMPRIU COM SUA PALAVRA O
QUE FOI PROMETIDO COM RELAÇÃO ENVIO DO MÉDICO. EM SEQUÊNCIA COMENTOU QUE ESTEVE
PRESENTE NO DISTRITO DA VILA DOS PRACIANOS PARTICIPANDO DA COROAÇÃO DA NOSSA
SENHORA DAQUELA REGIÃO, COMO TAMBÉM MOSTROU SATISFAÇÃO NA VISITA QUE FEZ AS
COMUNIDADE DA BARRA DA TABOCA, SORORÔ DO MEIO E LOCALIDADE RIACHO DO SANGUE.
CONTINUOU SEU DISCURSO RELATANDO QUE TEVE UM DIÁLOGO COM DEPUTADO FEDERAL
IDILVAN ALENCAR DISCUTINDO vxaros ASSUNTOS IMPORTANTES, ENFATIZANDO A
IMPLANTAÇÃO DO DIÁRIO ONLINE NA ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ITAPIPOCA AONDE FOI
AGENDADO UMA REUNIÃO PARA TRATAR DESSE ASSUNTO PARA QUE POSSA SER IMPLANTANDO
MAIS RÁPIDO POSSÍVEL NA CIDADE, APROVEITOU ENSEJO AGRADECENDO E PARABENIZANDO O
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO PELO APOIO E ATENÇÃO QUE VEM PRESTANDO PARA
IMPLANTAÇÃO DO REFERIDO SISTEMA, COMO TAMBÉM PELA DESEMPENHO DOS ÍNDICES DA
EDUCAÇÃO AONDE TRÊS ESCOLAS DO MUNICÍPIO RECEBERAM NOTA DEZ ALÉM DE CONSTAR
ENTRE AS CENTO E CINQUENTA ESCOLAS DO ESTADO DO CEARÁ. FINALIZOU SEU DISCURSO
TRANQUILIZANDO AO ALUNOS DAS COMUNIDADES SITIO MATHEUS E SITIO JACARÉ QUE
ESTUDAM RESPECTIVAMENTE NAS ESCOLAS DOM PAULO E ANTÔNIO PINHEIRO DE FREITAS DE
JESUS, QUE JÁ COMUNICOU AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROBLEMA QUE LHE FOI
REPASSADO A RESPEITO DA QUESTÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR RESSALTANDO QUE O
SECRETARIO JÁ VEM REUNINDO ESFORÇO PARA SOLUCIONAR ESTE PROBLEMA. CONCLUI SEU
DISCURSO AGRADECENDO O RESPONSÁVEL JUNTAMENTE COM EQUIPE QUE FAZ MANUTENÇÃO
DAS LUMINÁRIAS DO MUNICÍPIO POR ATENDEREM SUAS SOLICITAÇÕES PRONTAMENTE EM PROL
DAS COMUNIDADE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSE EUCARIO BRAGA QUE
INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO O PREFEITO MUNICIPAL PELO ATENDIMENTO DE SEU
REQUERIMENTO COM RELAÇÃO A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA
TRAVESSA SOLON PINHEIRO NO BAIRRO CRUZEIRO E NA RUA PROFESSORA GRAÇAS RODRIGUES.
CONTINUOU SUA PALAVRAS FAZENDO. A DEFESA DO REQUERIMENTOS N° 119E 125/2019 DE SUA
AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS
PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃOS COMPETENTES DO MUNICÍPIO. APROVEITOU ENSEJO
PARABENIZANDO O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E TODO CORPO DOCENTES QUE COMPÕEM A
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA PELO TRABALHO QUE VEM DESEMPENHANDO COM
QUALIDADE E COMPROMISSO PARA DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A
TRIBUNA A VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA QUE INICIOU SEU DISCURSO
MOSTRANDO FELICIDADE EM PARTICIP AR DAS FESTAS DO DIA DAS MÃES QUE OCORRERAM NOS
DISTRITOS DA PRAIA DA BALEIA, LAGOA DAS MERCÊS COMO TAMBÉM NAS LOCALIDADES SITIO
DO MEIO, TABOCAL, CÓRREGO DOS TANQUES, MERGULHÃO. APROVEITANDO ENSEJO PARA
ENFATIZAR DA GRANDE FESTA DAS MÃES QUE PARTICIPOU NA UNIÃO DAS DUAS ESCOLA DO
DISTRITO DE BARRENTO PARA FAZER UMA HOMENAGEM. EM SEGUIDA INFORMOU QUE A
ESCOLA JOSÉ MARIA DA SILVEIRA RECEBEU O TÍTULO DE ESCOLA NOTA DEZ ATRAVÉS DOS
CRITÉRIOS COBRADOS PELO SPAECE, AONDE SERÁ PREMIADA COM RECURSO FINANCEIRO PELO
GOVERNO DO ESTADO. NO QUAL A ESCOLA RECEBERÁ POR CADA ALUNO UM VALOR DE DOIS
MIL REAIS PARA SER INVESTIDO DENTRO DA ESCOLA, COMENTANDO DA IMPORTÂNCIA DESSE
PROJETO PARA QUE ESTIMULE OUTRA ESCOLAS, APROVEITOU ENSEJO DESTACANDO E
PARABENIZANDO AS ONZE ESCOLAS QUE FORAM COMTEMPLADAS COM TÍTULO DE ESCOLA
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NOTA DEZ NO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE
ASSUNTO MOSTRANDO SATISFAÇÃO DA IMPORTÂNCIA DO COMPROMISSO E QUALIDADE DE
ENSINO QUE A GESTÃO MUNICIPAL VEM DESENVOLVENDO EM PROL DA EDUCAÇÃO DO
MUNICÍPIO. EM SEQUÊNCIA PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, AO SETOR
PEDAGÓGICO, OS DIRETORES E COORDENADORES PEDAGÓGICOS E TODOS FUNCIONÁRIOS QUE
COMPÕEM O QUADRO DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO PELO APOIO E SUPORTE QUE VEEM
PRESTANDO NO SERVIÇO DE GRANDE COMPROMISSO E QUALIDADE COM EDUCAÇÃO. EM
SEGUIDA OCUPOU A TRffiUNA O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE
INICIOU SEU DISCURSO RELATANDO DA SUA PARTICIPAÇÃO NOS EVENTOS COMEMORATIVOS
ALUSIVOS AO DIA DAS MÃES NA COMUNIDADE SITIO DO MEIO MOSTRANDO SATISFAÇÃO E
AGRADECIMENTO AOS ORGANIZADORES DA REFERIDA FESTIVIDADE, COMO TAMBÉM
COMENTOU DO GRANDE EVENTO DA FESTA DO DIA DAS MÃEs COM PARTICIPAÇÃO DA SRA.
EDNA PINHEIRO, QUE REUNIÃO TODOS OS CREAS E CRAS ATRAVÉS DO APOIO DA SECRETARIA
DE AÇÃO SOCIAL. EM SEGUIDA PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, SR. PAULO
HENRIQUE, PELO PRÊMIO DE ESCOLA NOTA DEZ EM QUE DOZE INSTITUIÇÕES DE ENSINO
MUNICIPAL RECEBERAM ESSE TÍTULO, ACRESCENTANDO QUE ESSA PREMIAÇÃO TEM COMO
OBJETIVO INDUZIR AS ESCOLAS PARA OBTER MELHORES RESULTADOS E APOIAR AS QUEM TEM
MENORES ÍNDICES ESCOLARES, LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO DA
IMPORTÂNCIA DESSE ÍNDICES DA EDUCAÇÃO PARA MUNICÍPIO COMO TAMBÉM MOSTROU
SATISFAÇÃO PELO EMPENHO QUE O SECRETARIO DA PASTA VEM DESENVOL VENDO ATRAVÉS DE
COMPROMISSO E SERIEDADE. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SATISFAÇÃO AO CORPO
DOCENTE E DISCENTE DA ESCOLA DA SEDE DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO PELOS ÓTIMOS
RESULTADO OBTIDOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRmUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA
FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO UMA COBRANÇA E SOLICITANDO AO
PRESIDENTE DA COMISSÃO, VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES PARA QUE DÊ O PARECER
DOS DOIS PROJETOS DE SUA AUTORIA PARA QUE POSSA SER FEITO UMA ANÁLISE NESTA CASA.
LOGO APÓS FEZ A DEFESA DOS REQUERIMENTOS N° 126 E 127/2019 DE SUA AUTORIA
JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PRONTAMENTE
PELOS ÓRGÃO COMPETENTES DO MUNICÍPIO. EM SEQUÊNCIA COMENTOU DO DIA DE
PARALISAÇÃO NACIONAL EM DEFESA DA EDUCAÇÃO COM PARTICIP AÇÃO DOS ESTUDANTES DO
MUNICÍPIO QUE SENSffiILIZARAM EM FAZER UM MOVIMENTO PACIFICO SOLICITANDO UMA
EDUCAÇÃO PÚBLICA DE QUALIDADE PARA POVO BRASILEIRO. EM SEGUIDA MENCIONOU DOS
DISCURSOS PROFERIDOS DE QUATRO VEREADORES NA SESSÃO PASSADA NESTA TRmUNA
AFIRMANDO QUE CAUSOU BALBÚRDIA NESTA CASA, ESCLARECENDO QUE ACONTECE PELO
MOTIVO DE OS VEREADORES DA OPOSIÇÃO ESCUTAREM OS RECLAMES DA POPULAÇÃO.
APROVEITOU ENSEJO PARA CITAR ALGUNS DESSES RECLAMES DO POVO SOBRE O SOFRIMENTO
DOS MOTORISTA COM AS ESTRADAS PRECÁRIAS NAS LOCALIDADES, COMO TAMBÉM REFERIU-
SE AO PROBLEMA DA RUA TRAVESSA MAJOR ANTÔNIO RODRIGUES COM RELAÇÃO OMISSÃO DA
GESTÃO MUNICIPAL EM NÃO RESOLVER DESCASO DA REFERIDA RUA. LOGO APÓS FEZ UMA
AMPLA EXPLANAÇÃO CRITICANDO O PREFEITO MUNICIPAL POR QUERER ENFRENTAR A
POPULAÇÃO QUE VEM PASSANDO POR SITUAÇÕES CONSTRANGEDORAS, CITANDO OS
MORADORES DA REFERIDA RUA QUE VEM SOFRENDO COM PROBLEMAS ESTRUTURAIS NAS SUAS
RESIDÊNCIAS QUE PODEM OCASIONAR RISCOS SÉRIOS. LOGO SOLICITOU AO PREFEITO
MUNICIPAL QUE FAÇA UM ATENDIMENTO MELHOR E RESPEITO AS PESSOAS QUE ESTÃO
PRECISANDO DOS SERVIÇOS DA PREFEITURA, POIS AFIRMAR QUE SERIA UMA OBRIGAÇÃO DA
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GESTÃO ATENDER ESSAS PESSOAS QUE ESTÃO PASSANDO POR DIFICULDADES. DESTACOU QUE
APENAS NESTE ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE A PREFEITURA RECEBEU MAIS DE TRÊS MILHÕES
E QUINHENTOS MIL DE ROY ALTIES DE PETRÓLEO, QUE DARIA PARA FAZER O CALÇAMENTO DA
REFERIDA RUA. LOGO APÓS RELATOU DA VISITA QUE FEZ EM ALGUNS POSTOS DE SAÚDE DO
MUNICÍPIO AONDE CONSTATOU QUE AINDA CONTINUA A FALTA DE DENTISTA, A ESTRUTURAS
DOS PRÉDIOS DOS PSF'S SÃO PRECÁRIAS, ALÉM DE SALAS DE SERVIÇOS DE CURATIVOS SEM
ILUMINAÇÃO AONDE O TÉCNICO DE ENFERMAGEM LHE DISSE QUE PRECISA FAZER USO DA
LANTERNA DO CELULAR PARA REALIZAR OS SERVIÇOS DE ENFERMAGEM AO PACIENTE,
INFORMANDO QUE ESSE PROBLEMA DA ILUMINAÇÃO JÁ TEM QUASE UM MÊs E AINDA NÃO FOI
RESOLVIDO. EM SEGUIDA SOLICITOU AO PRESIDENTE DESTA CASA ATRAVÉS DE PEDIDOS DOS
MORADORES DO DISTRITO DE ARAPARI NO QUAL O VEREADOR JOSE MARQUES ARAÚJO JÁ
HAVIA CITADO COM RELAÇÃO A SITUAÇÃO DA FUNCIONARIA QUE FOI POSTA PELO PRESIDENTE
NA UBS DO ARAPARI NA QUAL VEM CAUSANDO TRANSTORNO A POPULAÇÃO E AOS COLEGAS DE
TRABALHOS. FINALIZOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO OS GESTORES, PROFESSORES E TODOS
QUE COMPÕES AS ESCOLAS QUE RECEBERAM TÍTULO DE ESCOLAS NOTA DEZ NO MUNICÍPIO DE
ITAPIPOCA, COMENTANDO QUE APENAS UMA ESCOLA SERÁ CONTEMPLADA FINANCEIRAMENTE
COM PROJETO ESCOLA NOTA DEZ, RELATANDO QUE A DIRETORA DA REFERIDA ESCOLA
COMTEMPLADA HAVIA SIDO EXONERADA PELO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO NO ANO PASSADO,
PERGUNTANDO AO REFERIDO SECRETARIO QUAL SERIA O MOTIVO DA EXONERAÇÃO DESSA
PROFESSORA QUE ESTA VA NA DIREÇÃO DESSA ESCOLA. CONCLUI SEU DISCURSO SOLICITANDO
AO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO UM RETORNO COM RELAÇÃO OS MOTIVOS DA EXONERAÇÃO
DESSA PROFESSORA QUE ESTAVA NA DIREÇÃO DA ÚNICA ESCOLA QUE FICOU ENTRE AS CENTO
E CINQUENT AS ESCOLAS DO ESTADO DO CEARÁ. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR
LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO O PREFEITO E
SECRETARIO DE CULTURA E SECRETÁRIO DE AGRICULTURA PELA BELÍSSIMA FESTA REALIZADA
NO PARQUE DE EXPOSIÇÃO CONHECIDA COMO AQUECIMENTO DA FESTA DAS FLORES COMO
TAMBÉM ENFATIZOU A ORGANIZAÇÃO DO EVENTO DIZENDO QUE FOI O MAIOR SUCESSO ALÉM
DE FOMENTAR O TURISMO E O COMERCIO DA CIDADE COM A CHEGADA DE PESSOAS DE OUTRAS
CIDADES. LOGO APÓS MOSTROU SATISFAÇÃO DO EVENTO FESTIVAL DAS FLORES QUE OCORREU
NA CIDADE. EM SEGUIDA RELATOU DA VISITA QUE FEZ A UBS DO DISTRITO DESERTO AONDE A
COMUNIDADE E PROFISSIONAIS PEDIRAM QUE REFORÇASSEM O PEDIDO AO SECRETÁRIO DE
SAÚDE PARA ENVIAR ODONTÓLOGOS NO QUAL TRANQUILIZOU A COMUNIDADE QUE NO
PRÓXIMO MÊs CHEGARÁ ESTE SERVIÇO, COMO TAMBÉM INFORMOU QUE OUTROS SERVIÇOS DE
ATENDIMENTOS PARA UBS SERÃO EM BREVE ATENDIDOS E SOLUCIONADOS. EM SEGUIDA
TRANQUILIZOU OS ALUNOS DAS ESCOLAS VISITADAS DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO AONDE
INFORMOU AO SECRETÁRIO DOS RECLAMES QUE LOGO SERÃO ATENDIDOS SUAS
REIVINDICAÇÕES ALÉM DE OUTRAS RELACIONADAS AS OUTRAS SECRETARIAS MUNICIPAL.
LOGO APÓS MOSTROU SATISFAÇÃO PELO PRÊMIO DE ESCOLA NOTA DEZ EM QUE DOZE
INSTITUIÇÕES DE ENSINO MUNICIPAL RECEBERAM ESSE TÍTULO, APROVEITOU ENSEJO
ESCLARECENDO TRECHO DO DISCURSO DO VEREADOR PEDRO NETO QUANDO AFIRMOU QUE
HOUVE UMA SELEÇÃO NA GESTÃO PASSADA PARA DIRETORES E COORDENADORES, NO
ENTANTO NÃO TIVERAM NENHUM ESCOLA NOTA DEZ. LOGO EM SEGUIDA PARABENIZOU O
PREFEITO E SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO PELO EMPENHO NA QUALIDADE E
COMPROMISSO DA EDUCAÇÃO. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FOI POSTO EM Ia
DISCUSSÃO E Ia VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 29/2019 QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE.
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ATA DA 16°SESSÃO ORDINÁRIA NO 1°PERÍODO ORDINARIO DA 3" SESSÃO LEGISLATIV A DA LEGISLATURA 2017/2020.
AOS TRINTA (30) DIAS DO MÊs DE MAIO DO ANO DE 2019, ÀS VINTE HORAS (20:00)

NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, JOSÉ RUBENS BARBOSA,
DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, ALA VRATURA DA PRESENTE ATA.
EU, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA
REG . SALAc A SE, SÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE II APIPOCA-CEARÁ, AOS TRINTA
(3O} ~{Ó DO ANO DE 2019, ÀS VINTE E DUAS HORAS E TRINTA MINUTOS (22:30) .

./'
/' -L ---___ \.~

LARISSA JOSELLE BRAGA TElXEIRA

SECRETÁRIA
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